

# Soportes modulares

Soportes modulares/  
Modular supports

Soubassementmodulaire/  
Suportes modulares

## SERIE 550 / Gama snack sobremesa

550 Series/ Snack & bar range

Série 550 / Gamme snack "sobremesa"

Série 550 / Gama snack sobre-mesa



MS-90



- Gama de productos diseñada para ofrecer las máximas combinaciones de trabajo, tanto de forma autónoma como complemento de otros equipos con los que modular.
- Amplitud de opciones para trabajar distintas medidas, todas ellas compatibles con el uso de equipos de la Serie 550–Gama Snack Sobremesa.
- Fabricación en acero inoxidable AISI 304 (18/10) con acabado scotch.
- Diseño de gran calidad que permite soportar regímenes de trabajo industriales.
- Sin entrepaño y preparados para incorporar puertas a demanda del cliente (opcionales).



- Range of products designed to offer the maximum working combinations, as individual or as a complement for other equipment to combine with.
- Several options for working with different sizes, all of them compatible with the use of Series 550–Snack & Bar products range.
- External made of AISI-304 (18/10) stainless steel scotch finish.
- High quality designed to bear industrial work conditions.
- Supplied without shelf and suitable to incorporate doors (not included) according to customer demand.







- Gamme des produits conçus pour offrir une maximale combinaison de travail autant que complément d'autres appareils ou séparé.
- Une variété de dimensions toutes compatibles avec les produits de la Série 550–Gamme Snack "Sobremesa" appareils à poser.
- Construction en acier inoxydable AISI-304 (18/10) avec une finition type scotch.
- Conception de haute qualité qui permet supporter le style du travail industriel.
- Sans étagère mais avec l'option porte.



- Gama de produtos desenhada para oferecer a melhor combinação de trabalho, tanto de forma autónoma como complementada por outros equipamentos.
- Ampla gama de opções para trabalhar com distintas medidas, todas elas compatíveis com o uso de equipamentos da Série 550 Gama Snack Sobre-mesa.
- Fabrico em aço inoxidável AISI-304 (18/10) com acabamento scotch.
- Desenho de grande qualidade que permite suportar regimes de trabalho industriais.
- Sem prateleira e preparados para incorporar portas a pedido do cliente (opcional).

## CARACTERÍSTICASTÉCNICAS

Technical Characteristics / Caractéristiques Techniques / Características Técnicas

 Dimensiones con embalaje	 Packaging dimensions	 Dimensionsavec emballage	 Dimensões da embalagem	(mm)	950 x 640 x765
Volumen	Volume	Volume	Volume	(m <sup>3</sup> )	0.47
Dimensiones equipo	Equipment dimensions	Dimensions de l'équipement	Dimensões do equipamento	(mm)	906 x 435 x630
Peso bruto	Grossweight	Poidsbrut	Peso bruto	(kg)	52
Peso neto	Net weight	Poids net	Peso líquido	(kg)	28

REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications without prior notice  
REPAGAS, S.A. reserva o direito de alterar preços bem como especificações dos produtos sem aviso prévio / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis.